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Manual Part 2 
Sigurnosne preporuke



Pažnja 

Molimo pročitajte ove upute i sigurnosne savjete prije nego započnete s montažom vaše metalne šupe.  
Ove upute čuvajte na sigurnom mjestu za buduću uporabu. 

Služba za Korisnike 

Imate li pitanja u vezi s vašim novim proizvodom ili vam trebaju rezervni dijelovi, posjetite naš dućan ili nas 
kontaktirajte telefonom, e-mailom ili koristite naš chat. 

Sigurnosni Savjeti 

Prilikom postavljanja metalne šupe, vaša je odgovornost poštivati lokalna pravila i propise, te osigurati da je 
šupa pravilno sastavljena u skladu s priloženim priručnikom.  Vrlo je važno da sve dijelove sastavite prema 
uputama. Ne preskačite bilo kakve dijelove niti korake. 

Zaštitna oprema za montažu 

Pripazite pri sastavljanju metalne šupe, jer neki dijelovi mogu imati oštre rubove.  Koristite radne rukavice 
kako je preporučeno u priručniku – te po mogućnosti cipele i zaštitne naočale.  Ako koristite ljestve ili 
električne alate, slijedite sigurnosne upute proizvođača. Držite djecu dalje od mjesta montaže. 

Nemojte se naslanjati na metalnu šupu tijekom montaže. Ne stavljajte svoju metalnu šupu na područje s 
jakim vjetrom. Ne pokušavajte montirati ovu šupu ako ste umorni, te ako ste uzimali drogu ili alkohol. 

Podloga za šupu 

Obavezno postavite metalnu šupu na čvrstu i ravnu površinu, po mogućnosti na beton, no mogu također 
poslužiti kamene ploče, drvo ili šljunak. Podloga mora biti 100% ravna i pod pravim kutevima - provjerite 
mjerenjem dviju dijagonalnih dimenzija. Uvijek pričvrstite ovu strukturu za podlogu, kako biste spriječili 
nezgode u slučaju ekstremnih vremenskih prilika.  Nadalje, pobrinite se da su vrata zatvorena u slučaju 
oluje. 

Metalne šupe su privremene strukture 

Obratite pažnju da, iako su naše metalne šupe čvrste i trajne strukture, one kao takve nisu trajne, pa je vaša 
odgovornost da redovito provjeravate ovu strukturu kako biste bili sigurni da je u ispravnom stanju. Kako je 
metalna šupa izrađena od laganih materijala, morate paziti da je šupa u svakom trenutku sigurno zaštićena i 
pričvršćena na podlogu, kako šupa ne bi izazvala štetu drugima u slučaju lošeg vremena. Pazite da prilikom 
postavljanja sidrišta u tlo i sl. ne oštetite skrivene kablove ili cijevi u zemlji. 

Kondenzacija

Molimo imajte na umu da promjene temperature i vlaga u zraku mogu uzrokovati pojavu rose ili 
kondenzacije, izvana i unutar vaše ProShed vrtne šupe, jer ona nije izolirana. Ovo je normalno i ne znači da 
vaša ProShed šupa propušta vodu.

Osiguranje 

Molimo provjerite je li metalna šupa pokrivena vašim kućnim paketom osiguranja.  Vaša je odgovornost 
zaključati metalnu šupu kako biste spriječili krađu iz prostorija - sve naše metalne šupe možete zaključati, ali 
u pravilu morate nabaviti lokot.

Nikada nemojte boraviti u šupi za vrijeme ekstremnih vremenskih uvjeta. U slučaju snijega uvijek 
uklonite snijeg s krova jer jak snijeg može prouzročiti kolaps šupe. Imajte na umu da ako živite u 
područjima s puno snijega, možete kupiti armaturne rogove za neke od naših metalnih šupa. 



Informacije o Jamstvu 

Dancover jamstvo se odnosi samo na uobičajenu uporabu proizvoda, s izuzetkom normalnog habanja, u 
skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom.  Ako u nekom trenutku trebate očistiti svoju metalnu 
šupu, koristite samo blagi deterdžent i mlaku ili hladnu vodu.  Ne koristite jaka sredstva za čišćenje bilo koje 
vrste. 

Molimo posjetite dancovershop.com za informacije o jamstvu. 

Uvijek provjerite najnovije sigurnosne savjete i priručnik na našoj web stranici. 
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